Промежуточная аттестация

Предмет: биология 6  класс

Условия проведения процедуры промежуточной аттестации: 

Работа проводится в классе, задания выполняются на двойном листочке в клетку

Время выполнения: 
На выполнение всей работы отводится 45 минут.

Назначение работы:
Определить уровень овладения предметных результатов у учащихся 6 класса по итогам усвоения программы по предмету «Биология».

Структура и содержание работы:
1.Биология как наука. Методы биологии

2.Признаки живых организмов Строение  растений

3.Взаимосвязи организмов и окружающей среды

Работа проводится в форме контрольной работы, состоит из 14 тестов заданий.

Максимальное количество баллов – 18.

                                                                           Демоверсия 

ЧастьА.

1. К однодольным растениям относится:

а) пшеница б) фасоль

в) шиповник г) яблоня

2. Многие двудольные растения имеют:

а) мочковатую корневую систему; б) только придаточные корни;

в) стержневую корневую систему; г) боковые и придаточные корни.

3. В поглощении воды и минеральных солей участвует одна из зон корня:

а) зона деления;

б) зона роста;

в) зона всасывания;

г) зона проведения.

4. Самая длинная часть корня:

а) зона роста;

б) зона деления;

в) зона проведения;

г) зона всасывания.

5. Луковица представляет собой видоизмененный подземный побег, так как

а) на нем расположены почки;

б) он поглощает воду и минеральные вещества;

в) в нем органические вещества расщепляются до минеральных;

г) в нем образуются органические вещества из неорганических.

 6. Плод образуется из:

а) Стенок завязи;

б) Цветоложа;

в) Пестика;

г) Пестика, основания тычинок, лепестков и чашелистиков, цветоложа.

7. Почка — это

а) часть стебля; б) зачаточный побег;

в) завязь с семязачатками;  г) черешок и листовая пластинка.

8. Лист — это часть побега и на стебле он занимает положение:

а)  боковое;

б)  верхушечное;

в)  боковое и верхушечное.

9. Листья сидячий у:

а)  пшеницы и липы; б)  липы и пырея;

в)  пырея и ржи; г)  ржи и сирени.

10.  Сложный тройчатый лист у:

а)  шиповника;

б)  ясеня;

в)  каштана конского;

г)  земляники.

Часть В
 1 . Из перечисленных признаков выпишите характерные для класса «Однодольные»:

A. Две семядоли                            Б. Мочковатая корневая система

B. Стержневая корневая система Г. Дуговое или параллельное жилкование

Д. Сетчатое жилкование               Е.  Одна семядоля

2. Установите соответствие

Тип плода                     растения
А. ягода                       1. пшеница

Б. яблоко                     2. томат

В. зерновка                  3. груша

ЧАСТЬ С. Ответьте письменно на вопрос:

 1 . Почему урожайность картофеля возрастает после окучивания?

 2 . Докажите, что клубень картофеля - видоизмененный побег.

